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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΓΙΑ ΘΕΣΗ «ΓΕΝΙΚΩΝ 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ» ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΤΟ 

ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟ «ΑΘΗΝΑ»  (01/2016) 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πανελλαδικής Ένωσης για την Ψυχοκοινωνική Αποκατάσταση και την 
Επαγγελματική Επανένταξη (Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε.),  έχοντας υπόψη: 
 

- Τις διατάξεις του Ν. 2716/99 «Εκσυγχρονισμός υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας και άλλες διατάξεις» 
(ΦΕΚ Α’ 96), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει, και ειδικότερα της παραγράφου 5 του αρ. 4, όπως 
τροποποιήθηκε με το αρ. 27 του Ν. 4213/2013 (ΦΕΚ 261/Α/09-12-2013) 

- Την υπ’ αριθ. 35130/739 Απόφαση του Υπουργού Οικονομικών «Αύξηση των χρηματικών ποσών 
του άρθρου 83 παρ.1 του Ν.2362/95 για την σύναψη δημοσίων συμβάσεων προμηθειών 
προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων. 

- Την υπ’ αριθ. Y5α,β/Γ.Π.οικ.39321 Υπουργική Απόφαση «Σύστημα διοικητικής και οικονομικής 
διαχείρισης, ελέγχου και παρακολούθησης της ποιότητας σε μονάδες ψυχικής υγείας» 

- Την με αρ. Υ5Β/Γ.Ποικ.56675/11-06-2013 (ΦΕΚ 1426/Β/11.06.2013) Κοινή Υπουργική Απόφαση με 
θέμα «Τροποποίηση της Κοινής Υπουργικής  Απόφασης Α3α/οικ.876/16.05.2000 «Καθορισμός του 
τρόπου οργάνωσης και λειτουργίας των Μονάδων Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης (Οικοτροφεία, 
Ξενώνες) και των Προγραμμάτων Προστατευόμενων Διαμερισμάτων του αρ. 9 του Ν. 2716/1999» 
(ΦΕΚ Β’ 661/23.05.2000) 

- Η αριθ. Υ5β/Γ.Π.Οικ.43347/19-5-2014 Εγκύκλιος με θέμα «Χρηματοδότηση των μονάδων ψυχικής 
υγείας με βάση το κόστος ανά ωφελούμενο και τύπο μονάδας-Διευκρινήσεις για την εφαρμογή του 
μοντέλου χρηματοδότησης των μονάδων ΝΠΙΔ μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα» 

- Την αριθ. Υ5β/ΓΠ.43939/ 13.10.2008 χορήγηση άδειας λειτουργίας Οικοτροφείου «Αθηνά» στο Δ. 
Κορυδαλλού  

- Την αριθ. 2Η 02/02/2016 απόφαση Δ.Σ σχετικά με την έγκριση πρόσκλησης εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος για τη σύναψη σύμβασης ορισμένου χρόνου με έναν εργαζόμενο (1) Γενικών 
Καθηκόντων για το Οικοτροφείο «Αθηνά». 

- Τον Εσωτερικό Κανονισμό της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. 
 

 

ΚΑΛΕΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΣΕ ΘΕΣΗ                     
«ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ» ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ                   

ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 
 
Όπως προβούν στην υποβολή αίτησης ενδιαφέροντος για πρόσληψη με σχέση εργασίας ορισμένου χρόνου 

πλήρους απασχόλησης (οχτώ ωρών ημερησίως) με κυκλικό ωράριο σε θέση «Γενικών Καθηκόντων», στο 

Οικοτροφείο «Αθηνά».  

 

Οικοτροφείο «Αθηνά»  

Το Οικοτροφείο «Αθηνά», αποτελεί την πρώτη μονάδα ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης που οργανώνει η 

Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. και που συστάθηκε στα πλαίσια του Ν. 2716/99. Πρόκειται για μονάδα υψηλού βαθμού 

προστασίας, όπου φιλοξενούνται 15 άτομα με σοβαρές ψυχικές διαταραχές και νοητική υστέρηση, με 

ανάγκες σε ένα περιβάλλον που μπορεί να τους προσφέρει ιατροφαρμακευτική υποστήριξη, θεραπεία και 
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προοπτικές κοινωνικής ενσωμάτωσης. Σκοπός είναι να διασφαλιστεί η παραμονή τους στην κοινότητα και η 

συνέχιση των σχέσεων αυτών των ατόμων με τη ζωή και τη δράση της τοπικής κοινωνίας. Το Οικοτροφείο 

στεγάζεται σε μισθωμένο  κτίριο στην οδό Κιλκίς 8, Κορυδαλλός. 

 

Οι ένοικοι 

Οι ένοικοι της δομής είναι 15 στο σύνολό τους και η ομάδα τους είναι μεικτή (άνδρες – γυναίκες). Οι 
ένοικοι της δομής ποικίλουν. Υπάρχουν άτομα με ψυχογηριατρικά προβλήματα, άτομα που έχουν 
διάγνωση νοητική υστέρηση και δευτερογενείς ψυχικές διαταραχές επίσης, άτομα που μπορούν να ζήσουν 
στην κοινότητα, αλλά επειδή έχουν χαμηλό βαθμό αυτοδυναμίας αναγκάστηκαν να ζουν σε μια στεγαστική 
δομή αυτού του τύπου, όπου η εποπτεία είναι συνεχής. 

Για την αρτιότητα της στελέχωσης της Διεπιστημονικής Ομάδας του Οικοτροφείου «Αθηνά» και την 

εύρυθμη λειτουργία του, η Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. με την παρούσα καλεί τους ενδιαφερόμενους, να εκδηλώσουν 

ενδιαφέρον για πρόσληψη με σχέση εργασίας ορισμένου χρόνου πλήρους απασχόλησης με την εξής 

περιγραφή:  

 

ΚΩΔ. 
ΘΕΣΗΣ 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΘΕΣΗ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΑΡΙΘ. 

ΑΤΟΜΩΝ 

1 Τουλάχιστον ΥΕ  ΓΕΝΙΚΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 

ΕΞΑΡΤΗΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ-
ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ  
(8 ΩΡΩΝ/ΗΜΕΡΗΣΙΩΣ) 

1 

 

Αντικείμενο Σύμβασης – Περιγραφή καθηκόντων:  

Γενικό πλαίσιο: Τα μέλη εκείνα της Πολυκλαδικής Θεραπευτικής Ομάδας με την ειδικότητα των Γενικών Καθηκόντων 

συμβάλλουν στην κινητοποίηση των ενοίκων για την αυτονόμηση τους και την ανάληψη πρωτοβουλιών εκ μέρους 

τους. Έχουν την ευθύνη για την καθημερινή φροντίδα του χώρου, την καθαριότητα και τις οικιακές εργασίες του. Το 

πιο σημαντικό για την υλοποίηση των στόχων της δομής είναι ότι διατελούν “πρόσωπα αναφοράς” των ενοίκων με 

σκοπό την υλοποίηση του θεραπευτικού προγράμματος. Σε συνεργασία με τον επιστημονικά υπεύθυνο μπορούν να 

οργανώσουν και να συστήσουν ομάδες που στοχεύουν στην ψυχοκοινωνική αποκατάσταση των μελών.  

 

Αναλυτικότερα, θα παρέχουν τις παρακάτω υπηρεσίες - αρμοδιότητες, χωρίς η συμμετοχή τους να περιορίζεται μόνο 

σε αυτές: 

 

 Συμμετοχή στην υλοποίηση εξατομικευμένου προγράμματος για τον ασθενή (Ατομικό Θεραπευτικό 

Πρόγραμμα) και συγκεκριμένα: πρόγραμμα ανάπτυξης ατομικών   και  κοινωνικών   δεξιοτήτων,  

πρόγραμμα απασχόλησης  και επαγγελματικής αποκατάστασης, δουλειά με   την οικογένεια 

 Συνοδεία των ασθενών στην καθημερινή τους ζωή: Φροντίδα του προσωπικού τους και του 

κοινόχρηστου χώρου, υγειονομική φροντίδα-ατομική υγιεινή, υποστήριξη στις κοινωνικές 

δραστηριότητες, στις προεπαγγελματικές ή επαγγελματικές ασχολίες τους, συμμετοχή σε 

δραστηριότητες ελεύθερου χρόνου 

 Συλλειτουργία με το νοσηλευτικό προσωπικό, αλληλοκάλυψη ευθυνών και δραστηριοτήτων. 

 Συμμετοχή σε δραστηριότητες καθημερινής λειτουργίας του χώρου. Συνεργασία με την οικοδέσποινα, 

για την υποστήριξη των ευθυνών της (βοήθεια στο μαγείρεμα, στρώσιμο τραπεζιού, συμμετοχή στα 

ψώνια κτλ). Κάλυψη του ρόλου της, όταν απουσιάζει 

 Καταγραφή της εμπειρίας κάθε βάρδιας στο κλινικό ημερολόγιο, ενημέρωση της λογοδοσίας (γενικά 

τήρηση όλων των εντύπων που συμφωνούνται να συμπληρώνονται για την καλύτερη λειτουργία του 
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τμήματος, την παρακολούθηση της πορείας του ασθενή και την παρουσία της δουλειάς που γίνεται προς 

τα έξω) 

 Διευθέτηση προβλημάτων που προκύπτουν  κατά τη διάρκεια της βάρδιας και ενημέρωση των 

υπεύθυνων, όταν και όπου χρειάζεται 

 Διαθεσιμότητα για τα έκτακτα  και οξέα περιστατικά, εφημερίες, κάλυψη επιπλέον  βαρδιών. 

 Τήρηση του εσωτερικού κανονισμού της δομής. 

 Συμμετοχή στις συναντήσεις της θεραπευτικής ομάδας και στις εποπτείες. Υποχρέωση και δικαίωμα στη 

συνεχή εκπαίδευση (εκπαιδευτικά ταξίδια, in service training κ.τ.λ.). 

 Προβολή του έργου - Αγωγή Κοινότητας: Συμμετοχή   σε  συναντήσεις  /  επαφές  με  την  κοινότητα,    

συνεργασία  με  φορείς   της    περιοχής (πρόσωπα κύρους, υπηρεσίες, εργοδότες κ.τ.λ.). 

 

Χρονική Διάρκεια της Σύμβασης: Η χρονική διάρκεια της πρώτης σύμβασης ορισμένου χρόνου θα είναι 

από την υπογραφή της και για διάστημα τριών (3) μηνών. Μετά το πέρας των πρώτων τριών μηνών η 

Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. θα προβεί σε διαδικασία αξιολόγησης του Εργαζομένου. Σε περίπτωση αρνητικής αξιολόγησης, 

η Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. δικαιούται να μη παρατείνει την μεταξύ τους συνεργασία, με έγγραφη ενημέρωση του 

Εργαζομένου.  

Σημείωση: Η υπογραφή της σύμβασης θα πραγματοποιηθεί μετά από εκπαίδευση 7 ημερών από τον 

Επιστημονικά Υπεύθυνο και τον Συντονιστή στις πραγματικές συνθήκες 24ωρης λειτουργίας του 

Οικοτροφείου «Αθηνά» και της διαβίωσης των ενοίκων και μετά από τη θετική εισήγηση του Ε.Υ.   

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ  

Κωδικός 

θέσης  
Τίτλος σπουδών  

και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα 

1 

Τυπικά προσόντα:  

Α) Απολυτήριος τίτλος τουλάχιστον υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απολυτήριο τριταξίου 

γυμνασίου ή για υποψηφίους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού 

σχολείου) ή ισοδύναμο απολυτήριο τίτλο κατώτερης Τεχνικής Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή 

απολυτήριο τίτλο Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του αρ. 1 

του Ν. 2817/2000 της ημεδαπής ή άλλος ισότιμος τίτλος της αλλοδαπής 
 

Β) Ανάλογη προηγούμενη αποδεδειγμένη εμπειρία, τουλάχιστον 24 μηνών, σε μονάδες 

ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης στεγαστικού τύπου  

 

Πρόσθετα προσόντα που θα συνεκτιμηθούν:  

 Προηγούμενη εθελοντική σε συναφείς φορείς  

 Πιστοποιημένη  γνώση αγγλικών 

 Πιστοποιημένη γνώση χειρισμού Η/Υ  

 Άλλο πεδίο αποδεδειγμένης δραστηριοποίησης (π.χ. εργοθεραπευτικές δεξιότητες, νοσηλευτική, 

μουσική, κατασκευές, μαγειρική / ζαχαροπλαστική, διακόσμηση, παραδοσιακοί χοροί, κλπ) 
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Λοιπά κριτήρια επιλογής (εκτιμώνται κατά τη διάρκεια της συνέντευξης): 

 Ευχέρεια στην επικοινωνία  

 Ικανότητα στην οργάνωση και στη συνεργασία σε ομάδα 

 

Ποσόστωση κριτηρίων επιλογής  

Σύμφωνα με τον εσωτερικό κανονισμό της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. και το εγχειρίδιο διαχειριστικής επάρκειας, η 

ποσόστωση των κριτηρίων επιλογής καθορίστηκε ως εξής:  

 

 ΚΡΙΤΗΡΙΟ Βαθμολόγηση  

Συνολική συναφής έμμισθη επαγγελματική εμπειρία σε στεγαστικές δομές 
ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης 

30 

Προηγούμενη εθελοντική εργασία σε συναφείς φορείς Ψυχικής Υγείας 10 

Γνώση χειρισμού Η/Υ  5 

Γνώση Ξένης Γλώσσας (Αγγλικών) 5 

 Τίτλου σπουδών   10 

Άλλο πεδίο αποδεδειγμένης δραστηριοποίησης (π.χ. εργοθεραπευτικές 

δεξιότητες, νοσηλευτική, μουσική, κατασκευές, μαγειρική / ζαχαροπλαστική, 
διακόσμηση, παραδοσιακοί χοροί, κλπ) 

10 

Βαθμός συνέντευξης (δυναμικός χαρακτήρας, ευχέρεια στην επικοινωνία, οργάνωση, 

συνεργασία στην ομάδα κλπ) 
30 

Σύνολο*  100  

 
ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν: 

 Την Ελληνική ιθαγένεια ή ιθαγένεια κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Εφόσον ο 

υποψήφιος έχει ιθαγένεια κράτους – μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, πρέπει απαραίτητα να 

γνωρίζει την ελληνική γλώσσα στο επίπεδο που προσδιορίζεται με την προκήρυξη και 

διαπιστώνεται σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 28 του Π.Δ. 50/2001 (ΦΕΚ Α 39), όπως έχει 

τροποποιηθεί και ισχύει κάθε φορά. 

 Εκπληρώσει (αφορά τους άνδρες) τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα 

από αυτές, ή, εφόσον έχουν αναγνωρισθεί ως αντιρρησίες συνείδησης, να έχουν εκπληρώσει, 

σύμφωνα με τις ειδικές διατάξεις της στρατολογικής νομοθεσίας, άοπλη θητεία ή εναλλακτική 

πολιτική κοινωνική υπηρεσία. 

 

Για την απόδειξη των ανωτέρω προσόντων (απαραίτητων και επιθυμητών) απαιτείται η προσκόμιση 

αναλυτικού βιογραφικού σημειώματος καθώς και της σχετικής συνοδευτικής αίτησης. Τα απαραίτητα 

δικαιολογητικά (τίτλοι σπουδών, αστυνομική ταυτότητα ή διαβατήριο, βεβαιώσεις προϋπηρεσίας, 

πιστοποιητικά ξένων γλωσσών, πιστοποιητικό γνώσης χρήσης Η/Υ, πιστοποιητικά δραστηριοτήτων κ.α.) θα 

κατατεθούν από τα άτομα που θα επιλεγούν όταν ζητηθεί από το φορέα σε ευανάγνωστα φωτοαντίγραφα. 

Επίσης, μαζί με τα προαναφερθέντα δικαιολογητικά απαιτείται υποβολή Υπεύθυνης Δήλωσης στην οποία 

θα αναφέρεται ότι δεν έχει καταδικαστεί στα κάτωθι: 

- Κακούργημα και σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή και στην υπηρεσία), απάτη, 
εκβίαση, πλαστογραφία, δωροδοκία, καταπίεση, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, καθ’ 
υποτροπή συκοφαντική δυσφήμηση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή 
έγκλημα οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής. Δεν έχουν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα 
για  κακούργημα ή για πλημμέλημα της περίπτωσης α’, έστω και αν το αδίκημα έχει παραγραφεί και τέλος ότι 
λόγω καταδίκης, έχουν στερηθεί τα πολιτικά τους δικαιώματα και για όσο χρόνο διαρκεί η στέρηση αυτή.  
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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  

Η αξιολόγηση των αιτήσεων θα γίνει από την τριμελή Επιτροπή αξιολόγησης Προσωπικού η οποία, θα 

προβεί σε αρχική αξιολόγηση των βιογραφικών και στη συνέχεια θα ακολουθήσει προσωπική συνέντευξη 

στην οποία θα κληθούν να συμμετέχουν αντίστοιχα οι πέντε (5) εκείνοι υποψήφιοι, οι οποίοι θα 

συγκεντρώσουν την υψηλότερη βαθμολογία. Σε περίπτωση ισοψηφίας στην πέμπτη (5η) θέση, θα κληθούν 

όλοι οι υποψήφιοι που συγκέντρωσαν την ίδια βαθμολογία για την πέμπτη θέση. Στη συνέντευξη θα 

συνεκτιμηθούν όλα τα στοιχεία που θα βοηθήσουν στη διαμόρφωση σωστής γνώμης για τις γνώσεις, την 

εμπειρία, την προσωπικότητα και την καταλληλότητα των υποψηφίων (η δυναμικότητα χαρακτήρας, η 

ευχέρεια στην επικοινωνία και στην οργάνωση, η ικανότητα συνεργασίας σε ομάδα). Ωστόσο, κατά τη 

διαδικασία της συνέντευξης και λόγω των ειδικών απαιτήσεων του ρόλου του «Γενικών Καθηκόντων» στο 

Οικοτροφείο «Αθηνά», η επιτροπή θα δύναται επιπροσθέτως να εφαρμόσει προφορικά μια συγκεκριμένη 

δοκιμασία περίπτωσης προκειμένου να της δοθεί καλύτερη εικόνα και να υποστηρίξει την τελική επιλογή 

των υποψηφίων. Η διαδικασία θα εφαρμοστεί, αν απαιτηθεί,  προκειμένου να διασφαλιστεί η διαμόρφωση 

σωστής γνώμης για τις ειδικές γνώσεις και την εξειδικευμένη εμπειρία αναφορικά με το εύρος και την 

κρισιμότητα των αρμοδιοτήτων που θα κληθεί να αναλάβει ο υποψήφιος. Η εν λόγω δοκιμασία θα έχει 

ιδιαίτερη βαρύτητα στην συνολική βαθμολογία της διαδικασίας της συνέντευξης. Η επιτροπή θα δύναται 

να ζητήσει κάθε συμπλήρωση και διευκρίνιση των υποβληθέντων δικαιολογητικών ή προσκόμιση 

συμπληρωματικών στοιχείων, που κρίνει απαραίτητη. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι κατατάσσονται σε πίνακες προτεραιότητας κατά φθίνουσα σειρά συνολικής 

βαθμολογίας, όπως αυτή προκύπτει από τη βαθμολόγηση των κριτηρίων και η κατάταξη τους γίνεται στο 

σχετικό πρακτικό από την Επιτροπή αξιολόγησης Προσωπικού. Τα προσωρινά τους αποτελέσματα 

δημοσιεύονται και ενστάσεις υποβάλλονται κατά της νομιμότητας της διενέργειας του διαγωνισμού έως 

και την κατακύρωση εντός τριών (3) εργάσιμων ημερών από τη δημοσίευση τους. Αρμόδια για την εξέταση 

των ενστάσεων είναι η Επιτροπή Ενστάσεων, η οποία και συντάσσει εντός τριών (3) ημερών από τη πάροδο 

της προθεσμίας υποβολής των ενστάσεων πρακτικό, όπου αιτιολογημένα εισηγείται στη διοίκηση την 

αποδοχή ή την απόρριψη κάθε ένστασης. Επί της ένστασης αποφασίζει η Διοίκηση του φορέα, το αργότερο 

δυο (2) εργάσιμες ημέρες από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των ενστάσεων. Η απόφαση της 

διοίκησης επί της ένστασης κοινοποιείται στον ενιστάμενο εντός δυο ημερών από τη λήψη της σχετικής 

απόφασης. Μετά την ολοκλήρωση της εξέτασης των ενστάσεων, καταρτίζεται η τελική κατάταξη των 

υποψηφίων από την Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμών και Αξιολόγησης Προσφορών της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε. Η 

Επιτροπή εισηγείται στη διοίκηση του φορέα προς έγκριση, το υπογεγραμμένο πρακτικό αξιολόγησης, με 

τον πρώτο στη σειρά κατάταξης υποψήφιο. Η γνωστοποίηση της πρόσληψης του Γενικών Καθηκόντων, 

γίνεται μετά από την απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε., και οι ενδιαφερόμενοι 

καλούνται να υπογράψουν σύμβαση με την Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε μέσα σε προθεσμία τριών (3) ημερών από την 

ημερομηνία γνωστοποίησης της πρόσληψης.  

  
Τελικές διατάξεις 

Με την υποβολή αίτησης ενδιαφέροντος για πρόσληψη με σχέση εργασίας ορισμένου χρόνου πλήρους 

απασχόλησης (οχτώ ωρών ημερησίως) και των βιογραφικών στοιχείων τους, οι ενδιαφερόμενοι 

αποδέχονται πλήρως τους όρους της παρούσας πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, καθώς και ότι η 

διαδικασία δύναται με απόφαση της Αναθέτουσας να διακοπεί, αναβληθεί ή επαναληφθεί με τα ίδια ή και 
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άλλο περιεχόμενο χωρίς να μπορεί να υπάρξει οποιαδήποτε αξίωση των ενδιαφερομένων έναντι της 

Αναθέτουσας. 

Από την τελική κατάταξη των 5 πρώτων υποψηφίων θα δημιουργηθεί μητρώο δυνητικών εργαζομένων. Θα 

λειτουργήσει ως «δεξαμενή» βιογραφικών και στο μητρώο αρχικά θα ανατρέχει ο φορέας για σύναψη 

σύμβασης προς αντιμετώπιση εκτάκτων καταστάσεων αναπλήρωσης κατά προτεραιότητα στο Οικοτροφείο. 

Η ισχύς του μητρώου θα είναι διετής. 

 

 

Υποβολή αιτήσεων - βιογραφικών: 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα πρέπει να συμπληρώσουν και να προσκομίσουν, αυτοπροσώπως ή ταχυδρομικά 

(ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου), υποχρεωτικά την αίτηση συμμετοχής και αναλυτικό βιογραφικό 

σημείωμα, μέχρι και 24/02/2016 ώρα 15:00 (καταληκτική ημερομηνία και της ταχυδρομικής 

παραλαβής) στη Διεύθυνση:   

«ΕΚΗ-ΚΚΔ της Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε., Ηπείρου 41, Αθήνα, Τ.Κ. 104.39» 

 
Με την ένδειξη:  

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΣΕ ΘΕΣΗ «ΓΕΝΙΚΩΝ 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ»  ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ  

ΣΤΟ ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟ «ΑΘΗΝΑ»  

Πληροφορίες:  

 στο Εξειδικευμένο Κέντρο Ημέρας - «Κέντρο Κοινωνικού Διαλόγου» Π.Ε.Ψ.Α.Ε.Ε., Ηπείρου 41, από 

Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες: 10:30 – 13:30, τηλ. 210-88.18.946, κα Τώρου Μίνα 

 από την ηλεκτρονική μας διεύθυνση: www.pepsaee.gr 

 

 

Πρόεδρος Δ.Σ. και Νόμιμος Εκπρόσωπος 

 

Μενέλαος Θεοδωρουλάκης  

http://www.pepsaee.gr/

